

Знать правила полезно

16 апреля по инициативе воспитателя-педагога психолога Сагдуллаевой Дилором в студенческом общежитии № 2 был организован круглый стол на тему: «Правила дорожного движения - правила жизни». На данное мероприятие был приглашен инспектор пресс-службы Ташкентского городского отдела внутренних дел лейтенант Давлетшин Наил Равилевич. Важнейшая задача - защитить подрастающее поколение и вырастить его здоровым и энергичным. Работа, проводимая в Республике Узбекистан в области безопасности дорожного движения, направлена на выполнение этих целей.

Действительно, участники дорожного движения обязаны знать и соблюдать Закон Республики Узбекистан «О безопасности дорожного движения», настоящие Правила и приведенные в них соответствующие требования сигналов светофора, дорожных знаков, дорожной разметки, а также неукоснительно выполнять требования лиц, регулирующих в пределах предоставленных им прав дорожное движение. Наил Равильевич ответил на все интересующие вопросы студентов. Беседа за круглым столом была очень интересной. В мероприятии приняли участие заместитель декана факультета ГТС Азимов Азам, преподаватель кафедры факультета МГР Рахмонов Б.М. и студенты факультетов ГТС, МГР, ЭСиВХ.



Информация воспитателя-педагога, психолога Сагдуллаевой Дилором.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.